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Další hodnocení:
Cíl BP (zjistit možný potenciál obchodních vztahů mezi Českou republikou a Japonskem s ohledem na kulturní
rozdíly) autorka v obecné míře naplnila. V teoretické části podává přehled přístupů k mezinárodnímu obchodu
z pohledu vývoje ekonomické teorie, uvádí i čtyři skupiny aspektů ovlivňující mezinárodní obchod všeobecně,
s tím že v další části BP autorka akcentuje především ekonomické aspekty a kulturně sociální aspekty. Kladně
hodnotím podrobně zpracovaný vývoj vzájemných obchodních vztahů mezi ČR a Japonskem v novodobé historii
Česka. V praktické části se zaměřila na popis kulturních odlišností obou zemí k čemu využila taxonomii lingvisty
R. D. Lewise. Podle mého názoru autorka nadbytečně používá podrobný popis všech kulturních typů, stačilo
zařadit země do daného typu a spíše využít i další vhodné zdroje - neomezit se pouze na jeden typ taxonomie.
Doporučení uváděná autorkou jsou obecného rázu, spíše jen kopírují doporučení rozvíjet oblasti obchodních
vztahů, která již probíhají (částečně je to dáno teoretičtějším charakterem BP). Celkově BP splňuje nároky na
ní kladené, má logickou strukturu, je pečlivě zpracována, autorka využila velký počet zdrojů (i zahraničních,
mezinárodních databází) a všechny správně v BP uvedla a citovala.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak by autorka seřadila jednotlivé skupiny faktorů, které ovlivňují mezinárodní obchod (viz. str. 6 BP) podle
významnosti v současné době (tj. které jsou nejvýznamnější a které nejméně)? Zdůvodněte svůj názor.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká konkrétní doporučení (ať již makroekonomického, mikroekonomického či jiného charakteru) by autorka
navrhla v ČR k podpoře zvýšení mezinárodního obchodu a investic s Japonskem? Byla v minulosti nějaká
ekonomická opatření v ČR již přijata?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě



VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU
Nárožní 2600/9a, 158 00 Praha 5

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU, A.S.
info@vsem.cz, www.vsem.cz

Datum: 27.05.2022 Podpis oponenta práce


